



ROMÂNIA  
JUDEȚUL GIURGIU  
COMUNA GOGOȘARI

Nr. 1532/29.03.2023

**REFERAT DE APROBARE**

Sportul și educația fizică contribuie în mod esențial la dezvoltarea fizică armonioasă, menținerea stării de sănătate la cote optime precum și la întărirea spiritului de echipă și a celui de competiție.

De aceea, practicarea sportului de către tineri este o necesitate imperativă ale cărei beneficii pe termen scurt mediu și lung sunt foarte însemnate.

Având în vedere faptul că tinerii sunt din ce în ce mai atrași de activități statice (computer, filme etc) în detrimentul celor care implică sport și mișcare, este necesară implementarea unor măsuri care să contribuie la atragerea tinerilor către activitățile sportive.

De aceea, amenajarea unor terenuri de handbal și minifotbal în aer liber, în condiții calitative ridicate și care oferă o siguranță maximă practicantilor este oportună și prezintă multiple avantaje:

- asigurarea unor condiții calitative ridicate pentru practicarea handbalului și minifotbalului sporturi care atrag din ce în ce mai mulți tineri din comuna noastră;
- asigurarea atragerii tinerilor către mișcare în aer liber în detrimentul activităților sedentare prin crearea unor terenuri de sport la nivelul celor mai ridicate standarde existente în domeniu;
- adăugarea unui plus de valoare însemnat pentru complexe sportive ale siturilor studiate.

În vederea asigurării unor condiții optime pentru dezvoltarea anumitor sporturi se dorește realizarea unui teren de sport multifuncțional cu gazon sintetic care va fi amplasat în satul Gogoșari, comuna Gogoșari județul Giurgiu.

Ținând cont de cele menționate, pentru demararea procedurii de achiziționare cât și de oportunitatea vânzării unui teren care ar corespunde nevoilor noastre, drept pentru care este nevoie de proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Local al Comunei Gogosari cu privire la oportunitatea cumparării unui imobil compus din teren în suprafața de 2503 mp cu construcție edificată în suprafața de 49 mp și anexa în suprafața de 49 mp (fără acte) situat în intravilanul comunei Gogosari, județul Giurgiu, identificat prin CF 33792, cu număr cadastral 33792 în vederea amenajării unui teren de minifotbal.

Față de cele mai sus menționate, propun inițierea unui proiect de hotărâre cu următorul titlu:

***„Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Local al Comunei Gogosari cu privire la oportunitatea cumparării unui imobil compus din teren în suprafața de 2503 mp cu construcție edificată în suprafața de 49 mp și anexa în suprafața de 49 mp (fără acte) situat în intravilanul comunei Gogosari, județul Giurgiu, identificat prin CF 33792, cu număr cadastral 33792 în vederea amenajării unui teren de minifotbal”***

Compartimentul Registru agricol, Achiziții publice și proiecte va întocmi raportul de specialitate în vederea dezbaterii și aprobării proiectului de hotărâre de către consiliul local.

PRIMAR,  
Dănuț DAŢA